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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO AO EMPRESÁRIO E ARTISTA CARLOS BELO AFONSO DE 

MELO (CONHECIDO COMO CUSCUZ DOS PATINS), REQUERIMENTO 

N° 1.148/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE FRANCISMAR, 

REALIZADA NO DIA 20 DE MARÇO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e quarenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ZÉ NETO. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador FELIPE FRANCISMAR, autor do 

requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.126/2024, que concedeu a 

Medalha de Mérito; senhor Carlos Belo Afonso de Melo, empresário, 

artista e homenageado; e senhora Claudina Costa, consultora, 

palestrante e gestora de RH. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador 

FELIPE FRANCISMAR para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou os membros da Mesa e falou sobre a importância do 

homenageado nos anos 90, aos domingos no Clube Português e nos 
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shoppings no período de férias escolares. Falou também dos projetos 

sociais dos quais o homenageado fez parte e de sua importância para a 

sociedade recifense. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou o vereador FELIPE FRANCISMAR para fazer a entrega da 

Medalha de Mérito José Mariano, com o respectivo diploma, ao senhor 

Carlos Belo Afonso de Melo. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente convidou a senhora Claudine Costa para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades 

e parabenizou os vereadores pela concessão da homenagem. Destacou o 

reconhecimento nacional do homenageado e explicou a origem do apelido 

Cuscuz. Repercutiu também o cuidado que o senhor Carlos Afonso tem 

com a família e finalizou apresentando um casal que se conheceu nas 

pistas de patinação. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente 

registrou a presença de autoridades em Plenário e convidou o senhor 

Carlos Belo Afonso de Melo para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e agradeceu a 

Deus e ao vereador FELIPE FRANCISMAR por poder receber a 

homenagem em vida. Emocionado, compartilhou a comenda com sua 

família e amigos e falou sobre o amor que tem por dedicar sua vida ao 

esporte há mais de 40 anos. Agradeceu, ainda, ao prefeito João Campos e 

ao PSB por abraçarem o esporte e concederem espaço de patinação no 

projeto Viva Guararapes. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou a excelentíssima senhora Ana Paula Vilaça, chefe do 

gabinete do Recentro, para fazer parte da Mesa. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o senhor 
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Presidente, a pedido do homenageado e do vereador FELIPE 

FRANCISMAR, convidou a excelentíssima senhora Ana Paula Vilaça para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou os membros 

da Mesa e parabenizou o homenageado. Falou da honra de trabalhar com 

ele e da paixão com que ele exerce seu trabalho. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a todos para um 

coquetel no Salão Nobre desta Casa e encerrou a reunião, convocando os 

senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem quinta-

feira, 21 de março de 2024, às 15h, em uma Reunião Solene em 

homenagem ao Dia Internacional da Mulher, de autoria da vereadora Ana 

Lúcia. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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